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Do Zoo Praha zavítalo v rámci setkání přibližně 140 rodin. Na programu byla komentovaná
prohlídka zoo, setkání s oblíbenými zvířaty a krmení lachtanů. Všechny rodiče a děti zde
uvítala Alexandra Udženija, náměstkyně primátora pro oblast sociálních věcí, ředitel zoo
Miroslav Bobek, ředitelka Sociálního nadačního fondu hl. m. Prahy Barbora Komberec
Novosadová a ředitel organizace Dobrá rodina Zdeněk Soudný. V rámci akce také
zaměstnanci pražského magistrátu poskytovali poradenství a aktuální informace o
pěstounství lidem, kteří uvažují o tom, že se pěstouny stanou.

„Dojemné a výjimečné příběhy se objevují i ve zvířecí říši. Například slonice, které se ujímají
osiřelých mláďat, nebo gorily, které přijmou cizí mládě do své tlupy. Ale jen člověk dokáže dát dítěti
nejen péči, ale i lásku, domov a pocit, že někam patří. Pěstouni to dělají každý den – tiše, vytrvale a s
obrovským srdcem. Moc si jich vážím. I proto pořádáme tuto akci, a proto jsme i v našem Sociálním
nadačním fondu vytvořili program, který jim pomáhá. Protože když někdo dává tolik druhým,
zaslouží si, aby někdo myslel i na něj,“ uvádí Alexandra Udženija, náměstkyně primátora hl. m. Prahy
pro oblast sociálních věcí, bydlení a zdravotnictví.

„V roce 2024 jsme prostřednictvím našeho Programu podpory pěstounské péče poskytli pražským
pěstounským rodinám celkem 275 nadačních příspěvků v celkovém objemu 2 093 251 korun.
Nejčastěji se jednalo o podporu volnočasových aktivit pro děti, doučování, psychoterapeutickou
podporu pro členy rodiny, ale také vybavení, které děti potřebují ke studiu na střední škole či
speciální vzdělávání, které pěstounům pomůže zvládat náročné situace a není možné jej plně hradit z
rozpočtu z prostředků určených na výkon pěstounské péče. Každý rok se ptáme pěstounů, jakou roli
pro ně naše podpora hraje, a kromě snížení finanční zátěže často zmiňují, že děti mohou rozvíjet svůj
talent, zažít úspěch a získávat mnohdy ztracenou sebedůvěru,“ dodává Barbora Komberec
Novosadová, ředitelka Sociálního nadačního fondu hlavního města Prahy.

„Setkání pěstounských rodin v Zoo Praha je dnes již tradicí. Upřímně mě těší, že letos opět v
prostředí naší zoologické zahrady, která je tu ostatně i proto, aby dělala radost dětem,“ říká ředitel
Zoo Praha Miroslav Bobek.

„Praha je lídrem v přípravě budoucích pěstounů a osvojitelů – jen za první polovinu letošního roku
jsme připravili šest skupin zájemců, téměř tolik, co býval dříve rekord za celý rok. Díky tomu je
reálná šance lépe pokrýt potřeby dětí, které nemohou vyrůstat ve své vlastní rodině. Praha
pochopila, co znamená skutečný zájem dítěte a dělá pro to hodně – věcně, systémově i politicky. Jen
škoda, že novela zákona s rostoucími náklady na kvalitní přípravu vůbec nepočítá,“ uzavírá ředitel
organizace Dobrá rodina Zdeněk Soudný.

V úvodu vystoupili také samotní pěstouni, konkrétně manželé Veselí, kteří se svěřili se svým
příběhem a popsali svou cestu k pěstounství. Setkání se uskutečnilo v rámci kampaně Dny
pěstounství, kterou se Praha snaží nalézt nové pěstouny. V celé republice je obecně nedostatek
přechodných i dlouhodobých pěstounů, zejména pak těch připravených na přijetí sourozenců,
starších dětí, dětí se zdravotním znevýhodněním nebo minoritního etnika. Více informací lze nalézt
na stránkách https://pestouni.praha.eu/.



https://praha.eu/w/prazska-zoo-privitala-vice-jak-stovku-pestounu-mesto-jim-podekovalo-za-jejich-po
moc-detem

https://praha.eu/w/prazska-zoo-privitala-vice-jak-stovku-pestounu-mesto-jim-podekovalo-za-jejich-pomoc-detem
https://praha.eu/w/prazska-zoo-privitala-vice-jak-stovku-pestounu-mesto-jim-podekovalo-za-jejich-pomoc-detem

